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1. Three bell weights and two others £10 - 20 

2. A quantity of kitchen scale weights £10 - 20 

3. A set of very early Manx wool scales £30 - 50 

4. A quantity of brass kitchen scale weights £10 - 20 

5. Two heavy horse photographs contained in an oak 

frame £5 - 10 

6. A quantity of brass cart wheel hub caps and other 

brass items £20 - 40 

7. A brass hair synger £5 - 10 

8. A brass hair synger £15 - 25 

9. A hand salmon gleave £10 - 20 

10. A quantity of brass cart wheel hub caps including 

Woods & Co. Stowmarket and J. Deakes & Co., 

Clare £20 - 40 

11. A set of GPO scales with weights, Degrave & Co., 

London £10 - 20 

12. A Universal Hobbies 1/16th Doe 130 2009 Show 

Edition, (no. 29/650) on plinth and with box        

£60 - 80 

13. A Universal Hobbies 1/16th Doe Triple D 

Presentation Edition, (no. 214/486), on plinth and 

with box £60 - 80 

14. A Universal Hobbies 1/16th Ford 7000 Ernest Doe 

2009 Collectors Edition, (No. 48/500) on plinth and 

with box £80 - 100 

15. A Universal Hobbies 1/16th Ford 5000 Ernest Doe 

2008 show edition, (No. 82/500), on plinth and with 

box £60 - 80 

16. A Universal Hobbies 1/16th County Super 4 "Last 

off the Line" serial number 15209, (No. 2054/2500), 

on plinth and with box £80 - 100 

17. A Universal Hobbies 1/16th Fordson Super Major, 

Ernest Doe 2010 50th Anniversary Show Edition, 

(No.49/1000), on plinth and with box £60 - 80 

18. A Universal Hobbies 1/16th MF 175 with box      

£50 - 70 

19. A Universal Hobbies 1/16th Fordson Super Major 

Launch Model by Stuart Gibbard, (No.709/999), 

with box £50 - 70 

20. A Universal Hobbies 1/16th Fordson Power Major, 

brushed finish, (No.100/2500), 50th Anniversary 

Edition, with presentation box and certificate        

£50 - 70 

21. A Universal Hobbies 1/16th Fordson E27N row 

crop version with box £50 - 70 

22. A Hornby railway accessories set No.4 (incomplete), 

including miniature luggage, milk cans, truck, 

platform machines etc., with box £20 - 40 

23. A boxed set of 19th Century Chrondrometer coin 

scales £80 - 120 

24. A microscope in wooden case with various lenses etc. 

£20 - 40 

25. A tin box in the form of a house named Heinrich 

Haeberlein of Nurnberg £25 - 40 

26. A quantity of old keys £5 - 10 

IMPORTANT NOTES: 

 

Auctioneers Margin Scheme 

The Auctioneers Margin Scheme allows auctioneers 

to sell items without VAT on the hammer price.  

Under the margin scheme an amount equivalent to 

VAT at the current rate is added to the buyer’s 

premium.  This amount cannot be refunded. The 

VAT element will not be shown separately on the 

buyer’s invoice. 

 

Buyer’s Premium 

A tiered buyer’s premium of 15% plus VAT will be 

added to the hammer price of each lot, up to and 

including £15,000, reducing to 5% plus VAT 

thereafter. 

 

Delivery 

Clarke and Simpson Auctions Ltd are unfortunately 

unable to pack and ship items but can advise 

contacting Jentel (01268 776777) or Mailboxes 

(01473 218637) for assistance. 

 

Enquiries 

All enquiries to Keith Gray 07551 151862 / 01728 

746323 or James Durrant 07773 359134 / 01728 

621200  

 

 

 

 

 

 

 

 

Live on-line bidding is available at this auction via the

-saleroom.com. Prior registration is necessary, please 

visit www.the-saleroom.com for more information. 

 

Any purchases made via the-saleroom.com shall be 

subject to an administration charge of 3% plus VAT 

on the  hammer price.   

 

Please refer to the conditions of sale at the rear of this 

catalogue.   



27. An old set of binoculars with name Fleetwood 

Trawlers stamped to side £5 - 10 

28. A bunch of early keys £5 - 10 

29. A lid off a Vincent's Chocolates and Toffee tin in 

the form of an Edwardian mirror £20 - 40 

30. A biscuit tin in the form of a binocular case £40 - 60 

31. A. Callard & Bowser product chocolate tin with 

World War II scene to top £15 - 25 

32. A toffee tin in the form of a suitcase, named inside 

Maison Lyons toffee £20 - 40 

33. A tinplate calculator pencil case £15 - 25 

34. A fishing reel basket tinplate biscuit tin by Huntley 

& Palmer of Reading £60 - 90 

35. A Ocean Queen blend coffee tin by Washington & 

Connor & Co. Boston, Chigaco and New York   

£10 - 20 

36. An old decoy duck £40 - 60 

37. Three brass BP petrol can tops £5 - 10 

38. A quantity of escutcheons etc. £50 - 80 

39. A quantity of printing blocks of various farm 

implements etc. £10 - 20 

40. A set of brass scale weights (incomplete) £10 - 20 

41. A leather Hardy Bros. fly fishing case; two other 

Hardy fly fishing tins and another tin £20 - 40 

42. Two butter pats, horn beaker and various other 

kitchen utensils £10 - 20 

43. Two old brass fishing reels £35 - 50 

44. An early cycle candle lamp £30 - 50 

45. A GPO lamp with a leather strap £5 - 10 

46. An early carbide cycle lamp with some local history 

£10 - 20 

47. A box of cut throat razors £5 - 10 

48. Five various old biscuit tins £10 - 20 

49. A silver top and glass trinket box; another similar 

white metal top trinket box; and two wooden treen 

boxes etc. £10 - 20 

50. A Meerschaum pipe by A. Savinelli of Genova     

£20 - 40 

51. A Meerschaum pipe £15 - 25 

52. An early iron ring handle £5 - 10 

53. An old leather tape measure £5 - 10 

54. An old brass door knocker in the form of a lion    

£30 - 50 

55. An old toilet roll holder by Toilet Requisite Co. of 

London £10 - 20 

56. An old Farrier's penknife dated 1943 £10 - 20 

57. Two cast iron plates, one to Smyth & Sons, 

Peasenhall and the other W. Mitchells, Brandon, 

Suffolk £10 - 20 

58. An old leather game carrier and a leather cartridge 

belt £20 - 40 

59. A three bladed fleam and horseman's penknife     

£25 - 40 

60. A wooden decoy pigeon £100 - 120 

61. A wooden decoy pigeon £100 - 120 

62. An old glass rolling pin £5 - 10 

63. A quantity of old clay pipes etc. £10 - 20 

64. An old AA car badge, (No.2E30734) £10 - 20 

65. A quantity of military badges and buttons £10 - 20 

66. A Rolls Royce Spirit of Ecstasy car mascot on a 

marble base £200 - 250 

67. A Wedgwood Rolls Royce plate £10 - 20 

68. An old wooden and brass telescope by Harris of 

London, AF £50 - 80 

69. A quantity of Britains lead animals made for 

Cadbury Chocolates £20 - 40 

70. Three bronze table place holders in the form of a 

salmon, a mallard duck and a partridge £50 - 80 

71. A Victorian rosewood bird caller £20 - 40 

72. A white metal cigarette case, presented to Sgt. R. 

Huskinson of the Green Howards, October 1927 

£10 - 20 

73. A pair of gold coloured spectacles in case; and a pair 

of wire spectacles in case £40 - 60 

74. An old brass Scout's telescope with leather case    

£10 - 20 

75. An old set of candle scissors £5 - 10 

76. An old set of candle scissors £5 - 10 

77. An old set of candle scissors £5 - 10 

78. An old kitchen piping set; a pair of scissors, measure 

etc. £10 - 20 

79. An old fan in the form of a witch; and a small papier 

mache tray £10 - 20 

80. A leather dog slip lead £30 - 50 

81. Two old door pulls from a 1930's car £10 - 20 

82. A pair of flower vases with silver tops £10 - 20 

83. A Horizontal enlarger lens with working diaphragm 

£10 - 20 

84. An interesting old scrapbook relating to the 1930's 

and the Otter Hounds £20 - 40 

85. Three old motoring books, a fourth edition of the 

Austin 7 and 8; a Pitman's How to Drive a Car, 

12th edition by the editor of Motor; and a 4th 

edition of the Motor Repair Manual £10 - 20 

86. A box containing thimbles, spoons, cork screws etc. 

£40 - 60 

87. Three knives and a large Kukuri £50 - 80 

88. A German dagger with Swastika motif £100 - 150 

89. A box of military buttons £15 - 25 

90. A brass grease gun £10 - 20 

91. A model steam engine on plinth £200 - 250 

92. A model steam engine on plinth £150 - 200 

93. A live steam model locomotive £100 - 150 

94. An old brass Miner's lamp by W.E. Teale & Co. of 

Swinton, Lancs. £20 - 40 

95. Two unusual adjustable rasps by Sykes £10 - 20 

96. A box of scales, jewellery etc. £10 - 20 

97. An old folding camera and leather case £5 - 10 

98. A leather cased picnic set £50 - 100 

99. Two old leather car cushions £10 - 20 



100. A golden oak writing slope £45 - 75 

101. A cast aluminium Rolls Royce sign £100 - 120 

102. A large man trap £20 - 40 

103. A group of four various fox and badger traps         

£20 - 40 

104. A quantity of Rolls Royce books and DVDs, 

including a book on the life of Sir Henry Royce by 

Pemberton £50 - 80 

105. A Wolseley Motors Ltd. enamel stationary engine 

thermometer £25 - 35 

106. A Simplex of Cambridge enamel sign £10 - 20 

107. A Lignum turned bowl with lid £30 - 50 

108. A double sided Lyons Tea tin sign £20 - 40 

109. Three unusual old tin gunpowder flasks £45 - 60 

110. Three early kitchen copper and iron utensils         

£15 - 20 

111. Three old stamp albums; and a quantity of old post-

cards £30 - 50 

112. Two old brass bowls £20 - 30 

113. Three brass candlesticks £10 - 20 

114. An old cast iron lion money box £125 - 150 

115. An old cast iron shooting money box £100 - 150 

116. An old cast iron shooting money box £100 - 150 

117. An old Boots "Scribbling Diary" for 1938 £10 - 20 

118. An old catalogue for the sale of the Campsea Ashe 

Estate (9th November 1949) £10 - 20 

119. A quantity of cartridge loading tools £10 - 20 

120. A pair of brass horse hames £20 - 40 

121. A quantity of Magic Lantern slides including Jack 

and the Beanstalk, The Three Bears, The Queen of 

Hearts, Red Riding Hood, Babes in the Wood etc. 

£20 - 40 

122. Three horse gags £10 - 15 

122A. An Alfa-Laval double sided enamel sign £10 - 20 

123. A metal bound pail £10 - 20 

124. Two old bird scarers £15 - 25 

125. An old Page & Girling of Melton, Suffolk feeding 

bowl £20 - 40 

126. An old galvanised metal well bucket £100 - 120 

127. An unusual large two compartment ceramic poultry 

drinker £30 - 50 

128. A ceramic poultry drinker £20 - 30 

129. A very decorative Victorian water fountain by T C 

Brown-Westhead Moore & Co. of Stoke on Trent, 

potters to Her Majesty Queen Victoria               

£600 - 800 

130. Six various assorted traps £10 - 20 

131. A quantity of cartridge loading tools etc. £10 - 20 

132. Four various traps £10 - 20 

133. A wire egg basket £10 - 20 

134. An old Osram Music Magnet radio £20 - 40 

135. An old servants electric below stairs alarm bell      

£20 - 40 

136. An old Radio Instruments of London type V 3A 

crystal set, serial number 466 £20 - 40 

137. Five various old mole traps £10 - 20 

138. Two old balling guns £15 - 25 

139. Three traps £10 - 20 

140. A quantity of brass fittings £30 - 40 

141. A box of brass items to include a Scouts brass staff 

top; a set of Salter spring balance scales etc.          

£20 - 40 

142. A Monarch two horse corn drill plate by Knapp & 

Co Ltd. of Clanfield £10 - 20 

143. A set of balance scales and three part sets of weights 

£10 - 20 

144. A display board of early clothes pegs £10 - 20 

145. An Old Reliance washboard No.90; and an old 

wooden wash bat £10 - 20 

146. A large set of balance scales and two boxes of 

weights £10 - 20 

147. An early folding yard stick £10 - 20 

148. An old canvas sleeping bag; and an old canvas 

covered wash bowl £10 - 20 

149. A Spratts Bonio (The Bone - Shaped Biscuit) 

enamel sign AF, approx. 76cm x 30cm £20 - 40 

150. A Spratts Meat - Fibrine Dog Cakes enamel sign 

AF, approx. 76cm x 50 £20 - 40 

151. A wooden Chillesford Post Office stores sign, 

approx 236cm x 47cm £20 - 40 

152. An embroidered picture of an Indian in an oak frame 

£10 - 20 

153. A Dewar's White Label whisky sign in frame       

£85 - 100 

154. A Jones Sewing Machine enamel sign, approx 

183cm x 46cm £200 - 250 

155. A News Of The World enamel sign - in two parts, 

approx. 374cm x 20cm £150 - 200 

156. A Jeyes Fluid enamel sign, approx. 153cm x 102cm 

£250 - 300 

157. A framed  Robertsons Golden Shred Marmalade 

enamel advertising sign, approx. 61cm x 28cm      

£50 - 100 

158. A Norman Wilkinson (Empress of Britain) 

advertising print, in original stamped Canadian 

Pacific frame  £350 - 400 

159. A Castells Motor Works of Wickham Market 

advertising poster £10 - 20 

160. A Pain & Co. Brewers of St Neots enamel sign AF, 

approx 303 cm x 41cm £50 - 100 

161. An Automobile Association Thorpeness circular 

enamel sign (Aldeburgh 5 miles, Saxmundham 7 

miles, London 95 miles), approx. 30" dia.           

£80 - 100 

162. A Players cigarettes enamel sign, approx. 147cm x 

33cm £60 - 80 

163. A part Dunlop Tyre enamel sign AF, approx. 147cm 

x 121cm £50 - 80 

164. A wooden reproduction Crowfields Millers 

advertising sign, approx. 82cm x 51cm £20 - 30 



165. A wall mounted double sided Post Office sign 

featuring a Wills Gold Flake Cigarettes 

advertisement. Measuring approx. 30in. x 25in.     

£60 - 80 

166. Three cast iron boiling pots; two 2½ and one 3 

gallons £20 - 30 

167. A quantity of boxed Hornby railway engines and 

models including the Flying Scotsman; together with 

a quantity of diorama buildings etc. £30 - 50 

168. A selection of miscellaneous Victorian carvings    

£10 - 20 

169. An old Meccano clockwork toy boat £30 - 50 

170. An old army kit bag, webbing, webbing cleaner, 

water bottle etc. £10 - 20 

171. Two old heaters £10 - 20 

172. An old Duette Dual Control model train controller 

£10 - 20 

173. A quantity of Hornby OO gauge train track etc.    

£10 - 20 

174. A Hornby electric train set £10 - 20 

175. A Meccano clockwork motor etc. £10 - 20 

176. A US army tent, kit bag, camp stool, etc. £10 - 20 

177. An old leather case and contents of camouflage 

jacket £10 - 20 

178. Two clockwork Hornby railway engines; one 

Caerphilly Castle 4073; and one LNER 2162; 

together with a quantity of track and carriages; 

winding key, and a Hornby button hole badge - to 

be viewed in cabinet £30 - 50 

179. A canvas sleeping bag and army slatted camp bed   

£5 - 10 

180. An old army ammunition box £10 - 20 

181. A Second World War flying jacket; and a wooden 

Tankerville Arms Wooler coat hanger £150 - 200 

182. A WW2 army periscope £25 - 40 

182A A small child's Lead hand sewing machine in oak 

case £10 - 20 

183. Two aluminium hot water bottles with lids £10 - 20 

184. A small miners lamp; and an old primus stove      

£10 - 20 

185. A box of 24 gauge Ely Gastight cartridge cases     

£10 - 20 

186. An old military vehicle headlight £20 - 40 

187. A box of gun cleaning equipment; cartridge belts etc. 

£10 - 20 

188. A solid brass ornate plaque; and two brass finger 

plates £40 - 60 

189. A bushel measure and a half peck measure            

£20 - 40 

190. Four various old flat irons £30 - 50 

191. A set of seven pewter measures, 1litre - 1/80th of a 

litre; and a metal can with a lid £20 - 40 

192. An old Philips radio £10 - 20 

193. A Cossor radio in a Bakelite case £10 - 20 

194. A cast iron and brass handled kettle £30 - 40 

195. Three stoneware jars; and a stoneware hot water 

bottle £10 - 20 

196. An old cheese press £20 - 40 

197. A Barford & Perkin, General Land Drainage and 

Improvement Co. of Peterborough, cast iron name 

plate £5 - 10 

198. A bamboo fishing rod; a quantity of reels, line; and a 

fishing bag £10 - 20 

199. A set of twelve hand bells £300 - 350 

200. A quantity of sack scale weights £20 - 40 

201. Two demi-johns; a G Porter of Manor Farm, 

Gisleham milk bottle; and other old bottles etc.    

£10 - 20 

202. An unusual taxidermy of a wild boar piglet £50 - 80 

203. A pair of low riding boots £10 - 20 

204. A pair of Yashica binoculars; and two Hardy Bros. 

fishing reel cases £10 - 20 

205. A wooden plaque with three cast iron name plates, 

Nicholsons of Newark, Robert Bobbies of Bury St 

Edmunds, and James Smyth & Sons of Peasenhall 

£30 - 50 

206. A quantity of rasps and other tools £10 - 15 

207. A pair of leather buskins £10 - 20 

208. Three old flat irons £10 - 20 

209. A large copper saucepan £10 - 20 

210. A hand pump £5 - 10 

211. A leather jerkin £5 - 10 

212. A quantity of blow lamps; cycle lamp; oil lamp; 

pressures gauges; grease guns etc. £20 - 40 

213. An old Bakelite His Masters Voice radio - model 

1128, (circa. 1957) £20 - 40 

214. An old Roberts radio type RT1 £10 - 20 

215. A quantity of dairy equipment to include milk cans, 

butter pats etc. £10 - 20 

216. A quantity of smallholder books £10 - 20 

217. Large and small hand mincers £10 - 20 

218. A Goblin Timespot 002 radio £10 - 20 

219. A 1950s Ultra U7961 Bakelite cased radio £10 - 20 

220. A 1950s Murphy U512 radio £10 - 20 

221. A late Victorian National Horizontal photographic 

enlarger, some bits missing, but lenses all there, with 

Dallmeyer lens No. 56879, (1895-1902) £20 - 40 

222. Two old cameras £5 - 10 

223. Two old petrol cans (Esso and Shell Mex) £5 - 10 

224. A pair of old rat shaped air gun targets £50 - 80 

225. A large copper frying pan; a small copper frying pan; 

and an old egg timer £30 - 50 

226. A quantity of old headphones; a quantity of valve 

bases; and a Cosmos radiophone crystal set - 

believed to be 1924 £10 - 20 

227. An early Magneto £10 - 20 

228. A fuel pump for a Lister diesel engine £20 - 30 

229. An unused Lucas Magneto with advance and retard 

- for early Lister engine, in original box           

£70 - 100 



230. A pair of leather football boots; and an old leather 

football £10 - 20 

231. Two early bread making tins £5 - 10 

232. A quantity of old biscuit tins and other tins £10 - 20 

233. Shepherds leg and neck crooks £25 - 30 

234. An old wooden travelling trunk £10 - 20 

235. Two early 19th Century carved sandstone 

mythological beasts - removed from Henry VII's 

chapel at Westminster Abbey, during restoration 

work carried out in the 1980's - sold through 

Sotheby's in May 2003 £250 - 350 

236. An old wooden cart jack £20 - 40 

237. A Sisis lawn aerator £5 - 10 

238. A post hole digger £10 - 15 

239. Two small galvanised watering cans £5 - 10 

240. Six various petrol cans, five Shell and one War Dept 

1953 £10 - 20 

241. A small ceramic poultry drinker £10 - 20 

242. A stoneware jar, and a stoneware flask £5 - 10 

243. A small lead model eagle; a lead greyhound; two 

metal casks etc. £10 - 20 

244. Two stoneware jars - one with a lid £5 - 10 

245. Two earthenware storage jars with lids £10 - 20 

246. A stoneware flask; and an earthenware jar £10 - 20 

247. A quantity of stoneware jars and bottles £5 - 10 

248. A pair of brass and wooden horse hames £10 - 20 

249. A quantity of old tools £10 - 20 

250. A quantity of old cast iron pots and pans £5 - 10 

251. Four various saddle racks £10 - 20 

251A.A quantity of old kitchen utensils £10 - 20 

252. A bulk head light £5 - 10 

253. A sack scale weight; and four Smyth drill weights    

£5 - 10 

254. A shoe last; and a small hammer £5 - 10 

255. Two old pails of cut nails £5 - 10 

256. Five various petrol cans including Pratts, Shell-Mex 

etc. £5 - 10 

257. A quantity of pewter to include various jugs, 

pepperettes etc. £20 - 40 

258. A quantity of graduated sack scale weights £5 - 10 

259. An old Ekco 1932 Bakelite cased radio - model M23 

£10 - 20 

260. An old portable Valor oven £10 - 20 

261. Part of an old seed fiddle £5 - 10 

262. An old Agricastrol 5 gallon oil drum £5 - 10 

263. An unusual old combination money box; and small 

metal can with lid £5 - 10 

264. A small glass Dazey churn £5 - 10 

265. An S G Brown external speaker, in an oak case; and 

another Kolster Brandes external speaker in 

enclosure £10 - 20 

266. A large metal pulley block £5 - 10 

267. A metal milk bottle carrier £5 - 10 

268. Five various petrol cans to include Pratts, BP, Shell 

Mex, etc. £5 - 10 

269. A quantity of pewter tankards to include four large 

pouring tankards £20 - 40 

270. An old Hermes Baby portable typewriter £5 - 10 

271. Six various stoneware jars £5 - 10 

272. A quantity of old ammunition boxes £5 - 10 

273. Two Jerry cans £5 - 10 

274. Two flat irons; a pair of brass candlesticks etc.        

£5 - 10 

275. A brass jam pan £5 - 10 

276. A quantity of pitch fork heads £5 - 10 

277. Three large Champagne bottles £5 - 10 

278. A cast iron ram’s head £10 - 20 

279. Five various petrol cans to include Shell Motor 

Spirit, BP etc. £5 - 10 

280. A pair of old horse hobbles £5 - 10 

281. A quantity of small axes, hooks etc. £5 - 10 

282. Two saws; two hand drills etc. £5 - 10 

283. Two old pebble dash machines £10 - 20 

284. A Hydralite train jack £5 - 10 

285. Two old blow lamps £5 - 10 

286. A collection of old wheel spanners £10 - 20 

287. Two old cast iron rain hoppers; a metal trivet and 

other cast iron items £10 - 20 

288. A quantity of old wooden planes; hooks etc.           

£5 - 10 

289. A small cast iron stove £10 - 20 

290. An old cast iron copper £10 - 20 

291. An old cast iron pig feeding trough £10 - 20 

292. A quantity of galvanised buckets; galvanised bushel 

and a galvanised scoop £10 - 20 

293. Two galvanised baths £10 - 20 

294. A cast iron pig trough £10 - 20 

295. A cast iron pig trough £10 - 20 

296. A cast iron pig trough £10 - 20 

297. A galvanised poultry feeder £5 - 10 

298. A rectangular galvanised bath £20 - 30 

299. An old cast iron feeder £10 - 20 

300. A galvanised corner trough £10 - 20 

301. A galvanised corner trough £10 - 20 

302. A copper copper £100 - 150 

303. A copper copper £50 - 100 

304. Five Hallmark Hatcheries Ltd wooden egg boxes 

£10 - 20 

305. Five Hallmark Hatcheries Ltd wooden egg boxes 

£10 - 20 

306. A quantity of Hessian sacks £10 - 20 

307. An old cast iron range, AF £10 - 20 

308. Two old aluminium milking churns £5 - 10 

309. Two old aluminium milking churns with tops      

£10 - 20 

310. Two small milk churns £20 - 40 

311. A rectangular cast iron drinking trough £10 - 20 

312. An old cart jack £10 - 20 

313. An old cart jack on wooden plinth £10 - 20 

314. A small four wheeled hand drawn cart £20 - 50 



315. A pair of barrow wheels with solid tyres, diameter 

24" complete with an axle £20 - 40 

316. Two old cast iron wheels £10 - 20 

317. Two old cast iron pulley wheels £10 - 20 

318. A pair of cast iron wheels £5 - 10 

319. A large cast iron wheel £10 - 20 

320. An old hip bath £10 - 20 

321. Two galvanised buckets £5 - 10 

322. A copper copper in a fitted cast iron metal stand 

£100 - 150 

323. A Thomas Bradford of London and Manchester 

wooden clothes' washing machine with original 

name plaques £40 - 60 

324. An old bean drill £10 - 20 

325. An old bean drill £10 - 20 

326. A BSA stationary engine on trolley together with a 

bag of cleaning rags; belt pulleys; a winch; two petrol 

cans; a water can; a bowl and a shield with rally 

plaques relating to this engine £50 - 100 

327. A Briggs and Stratton stationary engine on stand 

£25 - 50 

328. Two Covent Garden fruit and vegetable baskets   

£10 - 20 

329. A painted 10 gallon churn £10 - 20 

330. A 5 gallon churn with lid £20 - 30 

331. An unusual egg pickling pail £10 - 20 

332. An old weather vane with a Hereford Bull style top 

£20 - 40 

333. A round fuel tank with a brass top £5 - 10 

334. A stationary engine fuel tank £5 - 10 

335. An old hand pillar drill £10 - 20 

336. A small Villiers stationary engine £20 - 30 

337. An old stationary engine water pump with an electric 

motor £30 - 50 

338. A Lister stationary engine £30 - 50 

339. A Lister D stationary engine with starting handle 

£50 - 80 

340. A Lister A type 2½ hp stationary engine, serial 

number 236525, Model A25, 1936 (Vendor reports 

that the engine is in rally condition with starting 

handle) £190 - 250 

341. A Petter universal stationary engine (vendor reports 

it is in running order with starting handle)          

£100 - 150 

342. A large old winch with timber frame £40 - 80 

343. A long old school bench with adjustable top         

£40 - 80 

344. A large old wooden vice £10 - 20 

345. A small Valor cooker £20 - 40 

346. Two wooden wash dollies, AF £10 - 20 

347. A galvanised wash tub with a metal wash dolly     

£20 - 30 

348. An old grindstone on wooden frame, AF £10 - 20 

349. An old oak butter churn on stand by W Waide Of 

Leeds £50 - 80 

350. A galvanised four handled grain bin with lid         

£20 - 40 

351. A galvanised four handled grain bin with lid         

£20 - 40 

352. A galvanised four handled grain bin with lid         

£20 - 40 

353. An old leg vice £5 - 10 

354. An old blacksmith's bellows with metal stand for 

restoration £10 - 20 

355. A quantity of Smyth drill parts £10 - 20 

356. A old rib roll ring and a wheel and tyre £5 - 10 

357. A goat tether and chain £10 - 20 

358. A pair of cast iron wheels £10 - 20 

359. Two cast iron wheels £5 - 10 

360. Two old cast iron pulley wheels £5 - 10 

361. A Dunlop wheel centre and another wheel and tyre 

£5 - 10 

362. Seven various small cast iron wheels £10 - 20 

363. Two cast iron wheels with axles £5 - 10 

364. A sack barrow axle and cast iron wheels and a pair of 

cast iron wheels with axles £5 - 10 

365. A quantity of old tools £5 - 10 

366. A wrought iron open shop sign £5 - 10 

367. A pair of cast iron cart wheel tyres, hubs, axle and 

shaft irons £10 - 20 

368. Two veteran car tyres and rims, one is a Macintosh 

Nap Pneumatic tyre and the other is manufactured 

by the North British Rubber Co. Ltd £20 - 50 

369. A veteran Stepney spare wheel (centre to centre lugs 

21½") with solid tyre £20 - 50 

370. A veteran Stepney spare wheel (centre to centre lugs 

19½) £20 - 50 

371. A veteran Stepney spare wheel (centre to centre lugs 

21½) £20 - 50 

372. An old grown wooden hay fork £20 - 40 

373. An old book press £50 - 80 

374. A Victorian hand pump £20 - 40 

375. A single cylinder internal combustion engine        

£20 - 40 

376. A Wood-Milne foot pump in original wooden box 

£10 - 20 

377. Two Gamekeeper's trip wire alarm guns £10 - 20 

378. An ornate brass fire kerb; two part companion sets 

and steel and brass fire irons £20 - 40 

379. An old cast iron part range £20 - 30 

380. An old bread oven £10 - 20 

381. An old bread oven £10 - 20 

382. A wooden carpenter's tool box and contents of tools 

£50 - 80 

383. An old Pye radiogram no. 690161 £10 - 20 

384. A Universal gramophone in pieces £5 - 10 

385. Four old gramophone horns with bases £10 - 20 

386. W and T Avery Ltd shop scales and weights £5 - 10 

386A A large hand mincer (no handle) £5 - 10 

387. An early brass lamp £5 - 10 



388. An old lion decorated cast iron door stop              

£30 - 40 

389. A pair of brass fireside fire iron stands £10 - 20 

390. Fifteen Hessian sacks £15 - 20 

391. Fifteen Hessian sacks £15 - 20 

392. Fifteen Hessian sacks £15 - 20 

393. A quantity Hessian sacks £10 - 20 

394. An old hanging oil lamp £20 - 40 

395. An old hanging oil lamp £20 - 40  

396. A Victorian style garden planter and plinth           

£20 - 40 

397. A salt glazed planter £20 - 40 

398. An ornate cast iron boot rack £30 - 50 

399. An ornate cast iron boot rack £50 - 45 

400. Three old travelling trunks with interesting 

Canadian Pacific Steamships, Cunard and other 

labels £30 - 50 

401. An old British Wheel Works of Ashford in Kent 

railway porter's hand cart £250 - 300 

402. Two mid 1940s Champagne crates for Pol Roger & 

Co. and an old apple box £20 - 40 

403. An old wooden cash register by The National Cash 

Machine Ltd. of London, but made in USA         

£50 - 80 

404. An old unusual two speed hand drill £10 - 20 

405. An old oil heater with cranberry glass to centre 

(Ardent of Belgium) £20 - 50 

406. A 1940s Steelyard with a military broad arrow 

(56lbs) £10 - 20 

407. A Primus camping stove in wooden box complete 

with Meths can £20 - 40 

408. A quantity of Greene King brewery branding irons 

£20 - 40 

409. Four bowling woods and two jacks in cases           

£25 - 30 

410. A vintage copper electric fire £10 - 20 

411. Two hand grinders on post £20 - 40 

412. A tilley lamp £5 - 10 

413. A tilley lamp £5 - 10 

414. An old electric Hobart polisher £20 - 40 

415. Five various flat irons £20 - 30 

416. An ornate oil heating stove £10 - 20 

417. An old towel rail £10 - 20 

418. Four bowling woods; measures and other accessories 

£10 - 20 

419. A quantity of old horse hames £5 - 10 

420. A wooden cheese press £10 - 20 

421. An initialled elm yoke £20 - 40 

422. Two brass flat irons; three metal flat irons and a 

trivet £40 - 50 

423. Circa 1900 water pump/canon barrel mould with 

casting £20 - 40 

424. An old Kent knife sharpener £100 - 120 

425. Brass horse hames; a head collar; blinkers etc.         

£5 - 10 

426. Four bowling woods; and one case £10 - 20 

427. A circa. 18th Century kettle tilt £10 - 20 

428. An old brass lined skillet - the name on the handle 

to T.P.B. Water IV £10 - 20 

429. A gun metal skillet £10 - 20 

430. Three old named flat irons £20 - 30 

431. A decorative trivet £5 - 10 

432. A lion and snake decorated cast iron door stop     

£10 - 20 

433. Four bowling woods and one case £10 - 20 

434. A quantity of iron wedges £5 - 10 

435. A pair of carriage lamps; and two spare candle 

springs £20 - 50 

436. An old chain measure £5 - 10 

437. A Lister & Co. hand operated sheep shearer        

£10 - 20 

438. Spare lot 

439. Spare lot 

440. Spare lot 

441. A mid-19th Century game hanger £10 - 20 

442. An old cast iron meat hook £10 - 20 

443. An old pulley; and other cast iron metalware £5 - 10 

444. A carpenters tool box and contents of tools         

£120 - 150 

445. An eel gleave £20 - 40 

446. A shoe last; two saws; and a pitch fork head £5 - 10 

447. A Deco oil heater; and an Aladdin oil heater        

£10 - 20 

448. A pair of metal decorative panels £30 - 50 

449. A quantity of old tools £5 - 10 

450. A pair of stained glass windows £10 - 20 

451. A quantity of old tools £10 - 20 

452. An electric Singer sewing machine - in cabinet (sold 

as collector's item) £5 - 10 

453. One copper, and two brass coal scuttles; and one 

shovel £10 - 20 

454. A flat pulley belt £5 - 10 

455. An old Duplex Kismet garage foot pump £10 - 20 

456. A David Ward slide £10 - 20 

457. An old cast iron wheelbarrow wheel £5 - 10 

458. A large safe with key £30 - 50 

459. An old metal storage box (34 x 19 x 24) £10 - 20 

460. A quantity of long handled tools £5 - 10 

461. A large Stratford combination Stronghold safe - 

(combination in office) £50 - 80 

462. A large Victorian hand wooden hay rake £10 - 20 

463. An old Marconiphone radiogram £20 - 30 

464. A Lister cream separator - (vendor reports to be in 

working order) £20 - 30 

465. A set of shop scales £5 - 10 

466. A Wheelwrights framed saw £10 - 15 

467. A Valor stove £5 - 10 

468. A set of old shop scales £5 - 10 

469. Four large iron hinges (three approx. 32", one 

approx. 22") £5 - 10 



470. A quantity of horse drawn implement parts to 

include wagon wheel slod (a brake iron); light iron 

hinged pommel-tree (for a pair of horses); wooden 

whipletree; and a wooden pommel-tree and 

whipletree assembly; an old wooden wagon jack 

(needs new base); and an axle pin remover.           

£20 - 50 

471. An old S wall tie £5 - 10 

472. An quantity of scale weights £5 - 10 

473. An old set of shop scales £5 - 10 

474. A wooden gun rack £5 - 10 

475. An old cast iron fire fender with seat set each end 

£30 - 40 

476. Four bowling woods; a jack; and various measures 

£15 - 20 

477. A large hand bench drill £5 - 10 

478. A hay knife; a quantity of hand tools; shoe last; and 

two cow ties £10 - 20 

479. A barley twist wooden mirror frame for restoration 

£5 - 10 

480. An old blow lamp; and a quantity of woodworking 

tools etc. £5 - 10 

481. A quantity of rope pulleys (6) £10 - 20 

482. A large set of old hanging scales £5 - 10 

483. A jack; and an old set of scales £5 - 10 

484. A set of old snow chains £5 - 10 

485. Two old stirrup pumps £5 - 10 

486. Five old enamel light shades £10 - 20 

487. A box of miscellaneous cast iron items £5 - 10 

488. Four glass demi-johns £5 - 10 

489. Two old wooden implement tool boxes and contents 

of spanners etc. £10 - 20 

490. An old railway notice board with eight 

interchangeable display sections, approx. 2' x 3'    

£10 - 20 

491. Two boxes of pianola rolls (over 70) £20 - 30 

492. Two early brass and steel fire shovels £10 - 20 

493. An old hand Acme clothes wringer £10 - 20 

494. A box containing volumes 1, 2 and 3 of 'The 

Modern Motor Engineer'; and seven books on 

antiques including 'Chats on Old Silver', 'Chats on 

Old Copper and Brass', 'Chats on Old Furniture' 

etc.    £5 - 10 

495. An old fire grate front £10 - 20 

496. A large S wall tie £5 - 10 

497. An old set of coal scales; and a 28lb weight £10 - 20 

498. An old pub sign (vendor reports ex-Stockton Black 

Box, Norwich Road, Beccles) approx. 30" x 35.5" 

£100 - 150 

499. An ornate country scene five piece toilet set £20 - 40 

500. An old earthenware creamer £40 - 60 

501. A large earthenware creamer £40 - 60 

502. Three boxes containing an old hand grinder; hay 

knives; tilley lamps; wooden bucket with horse 

leather etc. £20 - 40 

503. Two brass door handles; a small oak letter rack; 

horse brasses; part Singer hand sewing machine; 

mincer etc. £10 - 20 

504. A large quantity of glass and china to include pairs of 

glass vases; a pair of decanters; commemorative 

mugs; jugs etc. £20 - 40 

505. A cast iron hay manger £10 - 20 

506. A cast iron hay manger £10 - 20 

507. A glass bell cloche £20 - 30 

508. A glass bell cloche £20 - 30 

509. A glass bell cloche £20 - 30 

510. A glass bell cloche £20 - 30 

511. A glass bell cloche £20 - 30 

512. A quantity of old metal cow ties £5 - 10 

513. A quantity of old tiles £5 - 10 

514. An old bread buttering machine £15 - 20 

515. Two old wooden ammunition boxes and contents  

£5 - 10 

516. A circular cast iron pig trough AF £5 - 10 

517. A circular cast iron pig trough £10 - 20 

518. A circular cast iron pig trough £10 - 20 

519. Five old Bren gun carrier wheels and tyres           

£20 - 50 

520. A brass planter; and three blow lamps £10 - 20 

521. An ornate set of cast iron and brass scales           

£10 - 20 

522. A long hunting horn and a horse whip £40 - 50 

523. Five various blow lamps £10 - 20 

524. A hand sharpener £5 - 10 

525. Three brass blow lamps; a small oil can; and two 

brass plates £10 - 20 

526. Three pairs of wooden horse hames £10 - 20 

527. Three pairs of wooden and metal hames £10 - 20 

528. A pair of stained glass and leaded lights £10 - 20 

529. An old Rippingilles oven £10 - 20 

530. A Tanberg reel-to-reel tape recorder (model 7B), 

with instruction manual, tapes and Perspex cover 

£20 - 30 

531. A Belling mini oven with hot plate £10 - 20 

532. Seven various wood working planes £10 - 20 

533. A pair of cast iron Bier (coffin) stands - named to 

Cocksedge of Ipswich £20 - 30 

534. A cast iron pillar, approx. 111" £30 - 80 

535. A cast iron pillar, approx. 111" AF £30 - 80 

536. A large wooden and metal garden bench £50 - 80 

537. An old pestle and mortar set in a wooden trunk  

£300 - 400 

538. A reproduction pedal car £20 - 50 

539. A set of butter scales and pair of butter pats           

£10 - 20 

540. An 1930s/40s pedal car - in need of restoration    

£25 - 50 

541. A large quantity of old fire grates and other grates 

etc. £10 - 20 

542. A small stripped pine box £10 - 20 



543. Three small garden weeding tools; and a pair of 

hand clippers £25 - 30 

544. A wooden one peck measure; and a ½ peck measure 

£20 - 30 

545. A large wooden pond yacht £30 - 60 

546. A small stripped pine box £10 - 20 

547. A cobblers last and two hammers £10 - 20 

548. A quantity of cast iron fire fronts £10 - 20 

549. An unusual kettle shaped watering can £10 - 20 

550. A vintage straw bee hive (Skep); and a smoker      

£10 - 20 

551. A quantity of Beano, Dandy and other boys annuals 

£10 - 20 

552. A quantity of School Girl's Own annuals etc. (for 

1931, 1932 etc.) £5 - 10 

553. A box of comics including Beezer, Phantom, 

Topper, etc. £10 - 20 

554. Two milking machine buckets £10 - 20 

555. Three galvanised watering cans £20 - 30 

556. A saddle makers wooden clamp £10 - 20 

557. An early 20th Century wooden flail £20 - 40 

558. A set of kitchen scales and weights; and a tin flour 

bin £10 - 20 

559. A bentwood flour barrel £30 - 40 

560. An old Belling hot plate; Beatrice stove etc. £10 - 20 

561. A old Tellus vacuum cleaner; and old hand hoover; 

and an old electric iron £10 - 20 

562. 2 x two gallon petrol cans £5 - 10 

563. An old hand water pump £20 - 30 

564. An old Aerocem diesel compressor with Petter 

engine and starting handle £20 - 50 

565. A wooden and metal garden bench £10 - 20 

566. An old fire grate and dogs £10 - 20 

567. A green painted cake breaker £35 - 50 

568. A large garden / allotment seed drill £20 - 40 

569. A large wooden three prong hoe with carriage 

wheels £10 - 20 

570. An old wooden drainage spade and bottom scoop 

£15 - 25 

571. An unusual pointed wooden malt shovel with the 

initials L.A.C. carved into the handle £20 - 40 

572. Two scythes and two spare blades £10 - 20 

573. A large barley fork; and a pitch fork £10 - 20 

574. A shepherds crook £15 - 20 

575. An eel gleave £30 - 40 

576. An old breast plough £10 - 20 

577. An unusual post hole digger £10 - 20 

578. An old wooden ox yoke £20 - 40 

579. An old hay knife £5 - 10 

580. A large wooden mallet £5 - 10 

581. An old wrought iron rose arch £80 - 120 

582. An old scissor sharpener £200 - 300 

583. A small horse plough £30 - 50 

584. A beet fork; a beet chopper; and a hook £10 - 20 

585. A garden windmill £30 - 50 

586. An old metal sack barrow £10 - 20 

587. An old slatted metal and wooden garden bench    

£40 - 80 

588. A rare Lister auto cattle water drinker £20 - 40 

589. An old sack barrow £10 - 20 

590. An old wooden sack barrow £5 - 10 

591. An old wooden sack barrow £5 - 10 

592. An old wooden sack barrow £5 - 10 

593. A set of W & T Avery sack scales (to weigh 3 cwt) 

£10 - 20 

594. A long cast iron feeder £10 - 20 

595. A long cast iron feeder £10 - 20 

596. A long cast iron feeing trough, drilled out as a 

planter £10 - 20 

597. A Jerry can and a sprayer container £5 - 10 

598. An old Butler's sink £5 - 10 

599. A green Zephyr push mower £10 - 20 

600. A small galvanised water carrier £10 - 20 

601. An unusual old folding Campaign chair / bed       

£10 - 20 

602. An old cast iron water pump £5 - 10 

603. A large cast iron fire grate and ornate dogs £20 - 40 

604. An old milk cooler £5 - 10 

605. An old cast iron kitchen range (The Eclipse)        

£20 - 40 

606. An old Qualcast wooden handled push mower (no 

box) £5 - 10 

607. A Ransomes Lion push mower (no box) £5 - 10 

608. A Ransomes push mower (no box) £5 - 10 

609. An old wooden handled and metal malt rake        

£20 - 30 

610. A scythe and two old push hoes AF £5 - 10 

611. The base of an old two wheeled garden push hoe       

£5 - 10 

612. An old chain saw £5 - 10 

613. A seed barrow by H E Williams & Co. Ltd of 

Colchester £35 - 60 

614. Two small axles £5 - 10 

615. Two axles £5 - 10 

616. Two cart wheel axles £5 - 10 

617. An old tennis line marker £10 - 20 

618. A small garden roller with stand £10 - 20 

619. An old Ransomes, Simms & Head push mower 

(handle broken); and a British Shanks push mower 

£10 - 20 

620. A Walker Bros. set of sack scales £5 - 10 

621. An 19th Century scissors sharpener £100 - 150 

622. An old sack lifter £5 - 10 

623. A sack lifter £5 - 10 

624. A sack lifter £5 - 10 

625. A sack lifter by Cooks of Peterborough            

£10 - 20 

626. A two part stable door £10 - 25 

627. An antique door £10 - 20 

628. An old pine shed door £5 - 10 



629. An antique door £10 - 20 

630. An old arch shaped door frame and solid door with 

various fittings £20 - 50 

631. A pair of Dunlop cast iron tumbrel wheels with 

pneumatic tyres. Size 8.00-19 £20 - 50 

632. A large iron spoked wheel with pneumatic tyre. Size 

8.25-20 £10 - 20 

633. A single Smyth drill wheel £20 - 50 

634. A pair of Smyth drill wheels £50 - 80 

635. A quantity of old long handle tools; bale hooks etc. 

£10 - 20 

636. A matched pair of Ransomes cast iron wheels 

approximately 4' diameter approximately              

£20 - 50 

637. A small child's trike £5 - 10 

638. A child's scooter £10 - 20 

639. An old gent's Raleigh upright cycle £20 - 40 

640. An old lady's Raleigh upright cycle £10 - 20 

641. An old ornate cast iron fireplace £30 - 50 

642. An old slate fireplace £20 - 40 

643. A section of balustrade £5 - 10 

644. An RAF inflatable dinghy £5 - 10 

645. An old ornate cast iron metal fire surround and a 

painted wooden fire surround £20 - 40 

646. A builder's and decorator's hand cart                   

£240 - 300 

647. A green painted and sprung axle hand cart          

£150 - 200 

648. An Atco horizontal grass cutter £100 - 150 

649. A restored 24’’ cut Ransomes cylinder mower with 

grass box £100 - 150 

650. A Wrigley three wheel cart and trailer (Vendor 

reports in excellent working order) £250 - 350 

651. A set of three heavy duty harrows with handles      

£20 - 40 

652. A horse drawn "Double Tom" potato ridger          

£20 - 40 

653. A tool bar for steerage hoe - with discs and hoes     

£20 - 40 

654. A wooden pommel-tree and whippletree assembly 

£10 - 20 

655. A heavy iron pommel-tree for a pair of horses, circa. 

4'6" £20 - 40 

656. An iron tow bar for horse drawn cart to fit tractor   

£5 - 10 

657. A Bentall's wooden beam horse plough for 

restoration £40 - 60 

658. A Ransomes YL single furrow plough for restoration 

£20 - 40 

659. A Smyth seed drill serial No. 33395, with tractor 

draw bar, bout markers fitted and four coulters; 

together with a large quantity of spares to include 

boxes, feed wheels, horse fore carriage, a large 

quantity of coulters, sprockets, weights, draw bars 

and seed delivery tubes £80 - 100 

660. A two seater exercise cart with adjustable and 

removable shafts on steel wheels to suit 14-16 HH 

£150 - 175 

661. A market cart fitted with artillery wheels, made and 

used in Framlingham during the 1970's and 80's by a 

local man for his mule, suit 14-16 HH £250 - 275 

662. Smyth seed drill spare parts to include pair of 

wheels, seed box with original makers badge, seed 

wheel and box with weights and cogs           

£50 - 75 

663. A very large heavy duty pulley block           

£80 - 100 

664. A tractor draw bar to suit Smyth drill; and further 

pair of horse shafts £5 - 10 

665. Metalwork from a Governess cart to include axles, 

springs etc. £10 - 20 

666. A single horse wagonette, finished in blue and 

appears to be mid-way through restoration          

£500 - 750 

667. A light horse four wheel trolley with furniture body 

bearing the name "Hunter & Smallpage, York, 

House Furnishers" for restoration with shafts       

£50 - 80 

668. A Massey Harris No. 717 fertiliser distributor          

- appearing to be in complete original           

condition with badge, and operator's manual. 

Having been dry stored for sometime           

£100 - 150 

 

 

 

 Collectors Vehicles—Not to be sold before 3pm 

 

 

669 Ferguson TEF 20 Diesel 2WD Tractor. 

Manufactured 25/08/1954. Registration RBJ 196. 

Serial No: 405994. Date of first registration: 

23/09/1954. Offered for sale with V5.           

£1000 - 1500   

670 James 'Samson' Handyvan. Chassis No. 3985, 

engine No. H1997, type HV. The presence of the air 

cooled V-twin 1096cc engine dates this model to 

1933-1939. Available as a 12cwt van or pickup,   

these were manufactured by James Cycle Co of 

Greet, Birmingham. Having been dry stored          

for many decades, this example of these unusual 

vehicles now requires extensive restoration.          

£250 - 500 

671 Suzuki 50cc race bike. Based upon a 1960s water-

cooled TR50cc. Engine No: 189446. Frame No: 

201653. Vendor reports that this bike has undergone 

restoration, with many new parts fitted.           

£500 - 750 

 

 



671A.Watsonian XKSS Jaguar D type 1960s children's 

petrol car. Rarer than the usual D type as it is 

without the rear fin. Fitted with it's original        

BSA engine, (controls not connected). The car was a 

joint venture between Watsonian side cars            

and Birmingham Glass Fibre Ltd.                            

£1000 - 1500 

672. MGB Roadster Manual Overdrive. 1978. 

Registration WGM 798T. Mileage showing: 

17,890. Date of first registration 03/08/1978. MOT 

until April 2017. Vendor reports that the previous 

owner of 30 years had carried out extensive work 

over 2007-2011 comprising a  full body restoration 

with new front and rear wings, boot and main floors, 

doors, both sills and chassis rails. In addition a 

reconditioned engine was fitted, new clutch, 

radiator, rear springs, cloth hood, seat covers, door 

cards and carpets. The car has had little use since 

rebuild and has undergone recent re-commissioning 

including new steering rack, calipers and rear brakes. 

Offered for sale with V5 and a large number of 

receipts showing expenditure in excess of £10,000. 

£4500 - 6750 

673. Austin 8 4-door 'Six Light Saloon'. 1946. 

Registration BAG 392. Mileage showing: 96,529. 

Chassis No: AS158334. Engine No: IA65722. Date 

of first registration 27/05/1946. MOT exempt. This 

example of these uncommon cars has had a recent 

service and is offered for sale with V5 and buff log 

book. £3500 - 5000 

674. Morris 8 Series 1E, 2 door saloon. 1935. 

Registration BAO 327. Mileage showing: 9,044. 

Serial No: 63267. Engine No: 65013. Date of first 

registration 05/11/1935, but listed as a 1936 model. 

MOT exempt. Offered to the market with buff log 

book and V5, together with history and 

photographs. £4000 - 6000 

675. Riley RME 1.5 saloon. 1954. Registration MWP 

635.  Mileage showing: 48,729.Vin No: RME22149. 

Engine No: RMA1211. Date of first registration 

30/04/1954. MOT Exempt. A car very much in 

regular use. Sold with V5, buff log book, and 

comprehensive folder of receipts and paperwork. 

£10000 - 12500 

676. Bentley Continental GT Auto. 6L W12. CE4/2. 

2004. Registration MX54 PUE. Mileage showing: 

113,503. VIN No: SCBCE63W44CO23595. 

Engine No: 005293. MOT expired March 2016. 

Offered for sale upon the instructions of a deceased 

estate; with V5, old MOTs and a large quantity of 

receipts. £12500 - 20000 
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TERMS AND CONDITIONS OF SALE 

1. INTRODUCTION The following defining terms are used in these conditions:- 

“Auction”   Means any auction conducted by Clarke and Simpson Auctions Ltd. either at the premises owned by them or elsewhere (including any 

internet based auction); 

“Auctioneer”  Means Clarke and Simpson Auctions Ltd. authorised auctioneer as appropriate; 

“Bidder”  Means a bidder at an auction, including the bidders personally present at the venue and those bidding by telephone or over the internet or 

otherwise; 

“Buyer”  Means the bidder whose bid was the last bid when the auctioneer concludes the bidding; 

“Conditions”  Means these Terms and Conditions of Sale; 

“Hammer Price”  Means the level of bidding reached (at or above any reserve) when the auctioneer brings the bidding to a close; 

“Lot”  Means any property accepted by Clarke and Simpson Auctions Ltd. for offer at auction; 

 2. DESCRIPTION No warranty is given or implied by the description in the catalogue.  Each lot is sold in its condition at the time of sale with all faults, 

defects, imperfections and errors of description (if any).  Whilst every endeavour has been made to describe the items adequately and properly, the purchaser 

shall deem to have inspected the lot at time of purchase.  All catalogues and seller’s and buyer’s guides are for information only and do not form part of the 

contract.  

3. STATUTORY REQUIREMENTS Purchasers will be deemed to have satisfied themselves prior to purchasing regarding current legal requirements (e.g. 

Health & Safety at Work Act) and it is expressly brought to the bidders attention that equipment in the sale may not necessarily comply with such regulations.  

Any purchaser shall satisfy himself as to any statutory requirement for the use of any item and no liability shall rest with the vendors nor the Auctioneers.  

4. THE AUCTION All auctions are conducted at the absolute discretion of the auctioneer.  The auctioneer shall conduct the auction with reasonable skill 

and care.  The vendor reserves the right to sell subject to reserve price in respect of all lots.  What constitutes a bid shall be at the absolute discretion of the 

auctioneer, acting with appropriate skill and care.  The auctioneer shall have the right to refuse any bid in all cases but most notably when such a bid does not 

exceed the previous bid by at least 10% or such a proportion as the auctioneer shall in his absolute discretion direct.  Where two or more bids at the same level 

are simultaneously received by the auctioneer, the auctioneer at his absolute discretion shall determine which bid to prefer.  Subject to the foregoing where two 

or more bids are at the same level are simultaneously received by the auctioneer, the bid submitted in the room shall take preference over a bid submitted by 

telephone or internet at the same level.  Any bid made or attempted by telephone or over the internet will only be deemed to have been made if received by the 

auctioneer.  The auctioneer reserves the right to withdraw, consolidate or divide any lot or lots or submit them in any order that they desire.  The auctioneer has 

the right at his absolute discretion to refuse admission to his premises or attendance at (or participation in) any auction by any person.  In the case of any 

dispute, the auctioneer shall be sole arbitrator in any matters arising during or out of the sale.  

5. BIDDERS All bidders will be required to register their particulars, bidders attending in person and those accompanying them may be required to provide 

photo ID and separate confirmation of address prior to viewing or taking any part of the sale and before entering any part of the premises to view.  All bidders 

accept full liability for all bids submitted.  Subject to the clause in this document headed “The Auction”, the highest bidder at the close of bidding shall be the 

buyer.  Any dispute about a bid shall be settled at the auctioneer’s absolute discretion. Bidders are all deemed to act as principal unless there is prior written 

acknowledgement by Clarke and Simpson Auctions Ltd. that a bidder is acting as an agent for a named principal.    Bidders are strongly encouraged to attend 

the auction in person.  The bidders shall be responsible for any decision to bid for a particular lot and shall be deemed to have carefully inspected and satisfied 

themselves as to condition, neither Clarke and Simpson Auctions Ltd., their employees or agents shall be responsible for any neglect or default in doing or 

failing to do so.  Bidders will be given ample opportunity to view and inspect before the sale and prospective buyers must satisfy themselves as to all matters.   

6. DEFAULT Clarke and Simpson Auctions Ltd. shall act as agent of the vendor only.  Any contracts for the sale of a lot shall be formed between the vendor 

and the buyer.  As agent only Clarke and Simpson Auctions Ltd. shall not be responsible for default by the vendor or the buyer.  If any lot is not paid for in full 

and taken away in accordance with these conditions, or there is any other breach of the conditions, then Clarke and Simpson Auctions Ltd. as agents for vendor 

shall at its absolute discretion and without prejudice to any other rights it may have, be entitled to exercise all or any of the following rights and remedies:- 

6.1 to proceed against the buyer for any action of debt or damages for breach of contract; 

6.2 to rescind the sale of that lot or lots sold by Clarke and Simpson Auctions Ltd. to a defaulting buyer; 

6.3 to resell the lot (by auction or private treaty) in which case the defaulting buyer shall be responsible for any resulting deficiency in the total amount due 

(after crediting any part payment and adding any resale costs), any possible surplus so arising shall belong to the vendor; 

6.4 to remove, store and insure the lot at the expense of the defaulting buyer and, in the case of storage, the location of such storage shall be at Clarke and 

Simpson Auctions Ltd. discretion; 

6.5 to charge interest at a rate not exceeding 2% per month of the total amount due to the extent that it remains unpaid for more than two working days 

after the sale; 

6.6 to retain that or any lot sold to the defaulting buyer until the buyer pays the total amount due; 

6.7 to reject or ignore bids from the defaulting buyer at future auctions or to impose conditions before any such bids are accepted; 

6.8 to apply any proceeds of sale for any other lots due or in the future becoming due to the defaulting buyer towards the settlement of the total remaining 

due.  

7. INDEMNITIES, PENALTIES AND LIMITATIONS OF LIABILITY Purchasers shall pay for any damage done by themselves or their agents 

during the removal of their lots.  Attendance at the sale shall be at the risk of those attending in respect of both themselves and to their goods and 

vehicles.   Any indemnity under these conditions will extend to all actions, costs, expenses, claims and demand whatsoever suffered or incurred by the person 

entitled to the benefit of it and Clarke and Simpson Auctions Ltd. declare themselves to be a trustee of the benefit of such indemnity so far as it is expressed to 



be the benefit of its employees and agents. Whilst Clarke and Simpson Auctions Ltd. endeavour to ensure that the information on their websites is correct, they 

do not warranty the accuracy and completeness of the material on their website.  Also Clarke and Simpson Auctions Ltd. can make changes to the material on 

their website, or alter the products and prices described on it, at any time without notice.  The material on the website may be out of date, Clarke and Simpson 

Auctions Ltd. make no commitment to update such material.  All material on the websites is provided “as is” without any conditions, warranties or other terms 

at any time.  Accordingly to the maximum extent permitted by law, the website is provided to all parties on the basis that Clarke and Simpson Auctions Ltd. 

exclude all representations, warranties, conditions and other terms which, but for this legal notice, might have effect in relation to the website.   

8. ELECTRICAL SAFETY REGULATIONS All electrical lots are subject to electrical safety regulations and fall within “the low voltage electrical 

equipment (safety) regulations 1989” – all items have been pat tested for safety but are not guaranteed in working order.    

9. GENERAL MATTERS Any notice to any buyer, vendor, bidder or viewer may be given by first class mail or email in which case it shall be deemed to 

have been received by the addressee forty eight hours after posting or sending.  All notices to Clarke and Simpson Auctions Ltd. must be sent in writing and 

email is not acceptable.  Any indulgence extended to any person by Clarke and Simpson Auctions Ltd., notwithstanding the strict terms of these conditions or 

the terms of consignment, shall affect the position at the relevant time only and the respect of that particular concession only; in all other respects these 

conditions shall be construed as having full force and effect.  These conditions and any disputes or claims arising out or in connection with them or their subject 

matter or formation (including non-contractual disputes or claims) are governed by and construed in accordance with the law of England.  The parties 

irrevocably agree that the courts of England have exclusive jurisdiction to settle any dispute or claim that arises out of or in connection with the agreement or its 

subject matter or formation (including non-contractual disputes or claims). 

10.  PUBLICITY  Any catalogue and buyer and seller guides are provided for information only and do not form part of these conditions.  The catalogue and 

the buyer and seller guides may contain additional terms and conditions. Clarke and Simpson Auctions Ltd. reserve the right to use any photographs, 

background information and research for publicity purposes both before and after the sale.  

11. THE PURCHASE PRICE AND PAYMENT ARRANGEMENTS There is a buyer’s premium 15% plus VAT payable in respect of the sale.  Any 

purchases made via “www.the-saleroom.com” shall be subject to an administration charge of 3% plus VAT on the price. Preferred payment is cash, bankers 

draft or personal debit card.  Such cards may only be used on a chip and pin basis with the owner present.  No payment will be accepted by telephone. There 

will be an administration charge of 2.5% plus VAT for the use of credit cards or international debit cards.  Payment by cheque will only be acceptable subject to 

prior arrangement.  No lot will be removed from the sale until any cheque has cleared unless a suitable bank reference addressed to the auctioneer is supplied.  

Payment is due on the day of the sale.  Cash in excess of £12,000 (including V.A.T.) will not be accepted from any one person, this is not allowed due to 

Money Laundering Regulations 2007.   All money received will be held in Clarke & Simpson Auctions Ltd. Clients Account at Barclays Bank plc, Martlesham 

Heath, Ipswich, Suffolk. Account Number 40484059. Sort Code 20 98 07.  Clarke and Simpson Auctions Ltd. have no responsibility for any lot between the 

close of bidding and payment being made and subsequent collection.  Please note all policy regarding payment will be enforced and suitable arrangements must 

be made.   

12. REMOVAL OF LOTS The ownership of any lot purchased shall not pass to the relevant buyer until they have made payment in full to Clarke and 

Simpson Auctions Ltd. of the total amount due. The buyer shall at their own risk and expense take away any lot that they have purchased and paid for not later 

than two working days following the day of the auction after which they shall be responsible for any removal, storage and insurance charges. Any lots not 

collected within three months of the date of sale will be resold by the auctioneer and all proceeds will be retained by the auctioneer to cover storage costs.  

13. NUMBER BIDDING This will be used for speed and efficiency as in all our sales.  All prospective purchasers must complete a registration form and 

register in the office on the viewday or morning of sale to receive a number for bidding.  PLEASE ALSO NOTE THAT PHOTO ID AND ADDITIONAL 

CONFIRMATION OF ADDRESS WILL BE REQUIRED. 

14. TELEPHONE BIDDING We offer a telephone bidding service where possible but this service can never be guaranteed. No applications for telephone 

bids will be accepted after the end of the viewing prior to sale day for any sale.  All potential telephone bidders must provide a valid landline number and email 

address for us to send terms and conditions prior to phone bidding.  No phone bids will be accepted for any lot with a lower guide figure of less than £100.  All 

those who wish to bid by telephone will be expected to deposit the minimum guide for all lots that they wish to bid upon into the Clients Account for Clarke 

and Simpson Auctions Ltd before the sale starts.  In the event of default, this sum shall be retained as part payment or any part may be retained to recover losses 

under clause 6 of these Terms and Conditions. We will expect payment of the balance owing by BACS on the following day, any payment not met within five 

working days will result in the forfeiture of the deposit paid.   

15. ONLINE BIDDING  Clarke & Simpson Auctions Ltd., on occasions, offer an online bidding service via the-saleroom.com for bidders who cannot 

attend the sale. In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and, unless alternative arrangements are 

agreed with Clarke & Simpson Auctions Ltd.: 

15.1.     authorise Clarke & Simpson Auctions Ltd., if they so wish, to charge the credit card given in part or full payment, including all fees, for items 

successfully purchased in the auction via www.the-saleroom.com, and 

15.2.     confirm that you are authorised to provide these credit card details to Clarke & Simpson Auctions Ltd. through www.the-saleroom.com and agree 

that Clarke & Simpson Auctions Ltd. are entitled to ship the goods to the card holder name and card holder address provided in fulfilment of the sale. 

Please note that any lots purchased via the-saleroom.com auction service will be subject to an additional 3% buyer’s premium + VAT at the rate 

imposed on the hammer price 

16.  VEHICLES Please see additional Terms and Conditions regarding vehicles.  These may be found on our website or alternatively, please request a 

copy. 
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